

敬拜复活的基督(2)

20230507

Pastor David Yeh

1) 不可阻挡的复活 (马太福音 27 : 62-66, 28: 1-10)

【马太福音 27: 62-66】“62 次日，就是预备日的第二天，祭司长和法利赛人聚集，来见彼拉多，说，63 大人，我们记得那诱惑人的，还活着的时候，曾说，三日后我要复活。64 因此，请吩咐人将坟墓把守妥当，直到第三日。恐怕他的门徒来把他偷了去，就告诉百姓说，他从死里复活了。这样，那后来的迷惑，比先前的更厉害了。65 彼拉多说，你们有看守的兵。去吧，尽你们所能的，把守妥当。66 他们就带着看守的兵同去，封了石头，将坟墓把守妥当。”

V62-V66 从这处经文中，我们看到法利赛人害怕耶稣的门徒会来做一些事情，使耶稣好像从死里复活了。例如：法利赛人觉得门徒们会偷走尸体然后宣称耶稣复活。V65 “带上警卫，”彼拉多回答。“去吧，尽你们所能的，把守妥当。”V66 于是他们就去，把坟墓封住了，派人看守，以确保坟墓安全。从人类的角度来看，没有比这更安全的了。

同样的，上帝的敌人正试图用同样的方式，他们试图让我们灰心，让我们怀疑耶稣复活的大能。

但是，如果没有复活，这个世界的统治者将是撒旦，世界将是一个人间炼狱。如果没有复活，那么这里就没有活下去的希望。所有的痛苦和所有的事工都是浪费时间。但是，耶稣基督走出了岩石坟墓。祂不在我们身后的坟墓里。祂坐在我们面前的宝座上。我们为此感谢上帝。

【马太福音 28: 1-10】“1 安息日将尽，七日的头一日，天快亮的时候，抹大拉的马利亚，和那个马利亚，来看坟墓。2 忽然地大震动。因为有主的使者，从天上下来，把石头滚开，坐在上面。3 他的像貌如同闪电，衣服洁白如雪。4 看守的人，就因他吓得浑身乱战，甚至和死人一样。5 天使对妇女说，不要害怕，我知道你们是寻找那钉十字架的耶稣。6 他不在这里，照他所说的，已经复活了。你们来看安放主的地方。7 快去告诉他的门徒，说他从死里复活了，并且在你们以先往加利利去，在那里你们要见他。看哪，我已经告诉你们了。8 妇女们就急忙离开坟墓，又害怕，又大大地欢喜，跑去要报给他的门徒。9 忽然耶稣遇见她们，说，愿你们平安。她们就上前抱住他的脚拜他。10 耶稣对她们说，不要害怕，你们去告诉我的弟兄，叫他们往加利利去，在那里必见我。”

清晨，大地震动，天使从天而降，石头消失了。超自然的事情发生了，人类无法阻止。如果是人，就不可能对耶稣的死有任何影响，祂的身体仍然会被安放在坟墓里。

但是上帝所做的一切，却没有任何人可以阻止祂。

2) 复活的现实

有很多证据

【使徒行传 3: 15】“你们杀了那生命的主，神却叫祂从死里复活了；我们都是为这事作见证。”

【哥林多前书 15:6】“后来一时显给五百多弟兄看，其中一大半到如今还在，却也有已经睡了的。”

印度北部的一位传教士正在集市上布道。当他说完时，一位穆斯林绅士走到他面前说：“你必须承认我们有一件你没有的东西，它比你拥有的任何东西都好。”传教士回答说：“我很高兴听到它是什么。”穆斯林绅士说：“你知道，当我们去麦加，伊斯兰圣地时，我们至少找到了一具棺材。但是当你们基督徒去耶路撒冷，那是你们的麦加时，除了一个空坟墓之外，你们什么也找不到。”

哈利路亚，我们除了一个空坟墓之外什么也没找到。我们不崇拜尸体放在棺材或坟墓里的人。我们庆祝的是一位从死里复活的救主！是的，穆罕默德可以在他的棺材里找到，但荣耀归于上帝，主耶稣的坟墓是空的！我们不敬拜死去的救主。我们敬拜一位活着的救主和主！

为什么耶稣能够从死里复活？

【使徒行传 13: 30】“神却叫祂从死里复活。”

上帝使耶稣从死里复活。那位全能的神，那位不可能的神，使耶稣从死里复活。难怪人们无法阻止祂，就算是黑暗的力量也挡不住祂。

3) 复活的新生命（马太福音 28: 8-10）

但因为耶稣真的复活了，我们的生命就有了盼望。

【马太福音 28 章 8 节】“妇女们就急忙离开坟墓，又害怕，又大大地欢喜，跑去要报给他的门徒。”

一些超自然的事情发生了，一些他们无法理解的事情。但他们的生命充满了喜乐。为什么？因为他们相信耶稣对他们说的话。是信仰给你的生活带来喜乐。相信上帝给你的应许，在你正经历困难的时，要相信上帝会给你带来美好的事物。

为什么**保罗能够在监狱里喜乐**，因为他相信耶稣在掌权我们没有与死人建立关系，我们知道耶稣还活着，因为我们可以经历祂的爱。**这个复活的新生命**不会让我们与基督分离，而是会带给你新的生命。我们活着不是仅仅靠我们的意志，而是靠上帝的灵。

所以，当我们靠着使基督从死里复活的圣灵而活时，**每一天都是复活日。**

a) 知道基督复活的消息会让你想要告诉别人

【马太福音 28 章 8 节】“妇女们就急忙离开坟墓，又害怕，又大大地欢喜，跑去要报给他的徒。”天使告诉玛丽亚，耶稣已经复活了。她完全的破碎被她想告诉别人的巨大喜悦所取代。

你的信仰是什么？你见过复活的基督吗？你确定基督已经复活了吗？你经历过吗？是的，祂在你和我的身上都是真实的。如果这不是真的，我们就不会向别人作见证，但因为这是真的，我们忍不住告诉别人我们在耶稣里的经历，这样他们也可以为耶稣的复活而欢欣鼓舞。

b) 遇见复活的基督会让你想要敬拜祂

【马太福音 28 章 9-10 节】“9 忽然耶稣遇见她们，说，愿你们平安。她们就上前抱住他的脚拜他。10 耶稣对她们说，不要害怕，你们去告诉我的弟兄，叫他们往加利利去，在那里必见我。”

敬拜就是将我们的意志顺服于上帝的旨意。敬拜就是活出神要我们过的顺服的生活。如果我们只是敬拜，却不按照耶稣所说的去做，那就不是真正的敬拜。

【罗马书 12 章 1 节】“所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当做活祭，是圣洁的，是神所喜悦的，你们如此侍奉乃是理所当然的。”

他们听从了耶稣的吩咐，并告诉其他人。复活是要分享的，因为这是好消息。让我们走出去告诉人们，耶稣今天还活着。祂活在这个世界上，活在我们的生命里。